

升级网银密码器被转走19500元

“官方客服”发的短信竟来自伪基站

近日,市民徐先生登录“工商银行95588”短信发来的密码器升级网址,按照提示操作后,卡里的19500元瞬间被转走。95588客服人员表示,密码器从不需要升级,徐先生收到的是伪基站伪装成工行号码后的诈骗短信。民警表示,类似诈骗由于很多作案人员在国外,钱很难追回。

本报记者 王皇 实习生 高爽



徐先生收到的短信。

收“官方客服”短信 信以为真

15日晚9点半左右,市民徐先生先后收到了1条10086积分兑换短信,2条工行客服95588密码器升级短信。因为对来自官方客服电话的短信内容缺乏警惕,徐先生根据短信操作后,在15日晚9点59分被转走了19500元。

“10086的短信说,我的移动积分已满足兑换210.2元现金,让我用手机登录一个网站,根据提示激活后领取。”徐先生说,短信末尾写着中国移动,显示的短信号码也是10086,所以自己没有多想,点入短信里的网站后,手机就自动开始下载软件,“后来我想应该就是一个木马病毒。”

按照提示操作后,徐先生并没有得到现金。但很快,徐先生又收到了2条95588工行客服电话发来的电子密码器升级短信。“尊敬的工行用户:您的电子密码器将于次日过期,请立即登录我行wap.icbc.com进行更新!以免影响银行卡正常使用工商银行”记者看到,95588发来的第2条短信内容一样,只是给出的网址不同。

“我确实有电子密码器,平常也使用手机操作电子银行,没有感觉有什么不妥。”徐先生说,点开一个网址后,就进入与平时手机转账一模一样的页面,并按照提示输入了银行卡号、登录密码和解码器显示的验证码。

“马上手机就提示我转出了19500元。我登录网上银行发现,我的卡里转了19500元到石家庄的一个0402开头的银行卡上,收款人姓名叫刘雯雯,而且还花了

7.5元手续费。交易渠道是网上银行。”徐先生这才反应过来,自己是被骗了。“我第二天到开户行反映,开户行说要报警。后来我又到玉函路派出所报案,民警说这是诈骗,让我等消息,不过不要抱太大希望。”

短信竟是 伪基站伪造

工商银行95588客服人员电话解释,银行的电子密码器确实有5年的使用期限,但并不是通过软件升级,而是需要到柜台更换新的电池。而U盾会涉及到升级,但不会在手机上进行,只能用手机登录官网首页操作。徐先生收到的95588短信,应该是伪基站伪造的,进入的网站实际是钓鱼网站。市民按照提示操作时,后台其实是在进行转账操作。

客服人员提醒,市民一定要认准工商银行的唯一官网, www.icbc.com.cn 或手机 wap.icbc.com.cn,“有一个字母不一样都是钓鱼网站,并且登录的时候网站还会显示小铁锤。”

客服人员表示,要追回被转走的钱,只能通过报案,确认为诈骗立案后由警方追回,“因为这涉及到司法问题,银行没有权限私下转账。”

记者从玉函路派出所了解到,每年都有不少市民接到类似的客服短信后,被钓鱼网站骗走了钱,有的被骗走20多万。警方接到报案后,会先根据刑法规定判断是否立案。不法网站多数都在国外,国内的开户人多数是被国外人利用了身份证,因此追回所骗金额很难。

医院抢了老两口 不想跑进死胡同

本报96706热线消息(记者 尉伟)聊城一男子肖某竟溜进历山路一医院,从住院的齐大爷夫妇手里抢钱。结果,抢得300元的肖某因为不熟悉路,跑进了医院的死胡同被医院保安、民警抓住。

1月7日下午,历山路与花园路交会口附近一医院病房三楼,一名中年男子闯进了齐大爷的病房。

“他告诉齐大爷,自己是来看病号的,可人家不在,他过来找人聊会儿。”1月17日,历下公安“亲民警务”通报会上,历下公安东关大街派出所民警王志国告诉记者。可实际上,民警事后通过监控发现,男子是看到齐大爷这屋只有他和老伴才走进来。

得知齐大爷来自济阳,肖某与齐大爷以“老乡”相称,开玩笑说,老人不当家,身上没有钱。

结果,气不过的齐大爷从内衣口袋内拿出用布包的,存在口袋半年多的1000元救命钱。谁想肖某先说了句“真是一千吗?我帮你数数”,然后毫不见外地拿过钱数起来。

紧接着,肖某从中抽出三张,把剩下的扔给齐大爷起身就要出病房,“咱们老乡,这三百元我借用一下。”

“我们与你非亲非故,凭什么借给你?”一见肖某要走,一旁陪床的齐大爷老伴卢大娘拽住了肖某的胳膊。

“今天这钱,你借也得借,不借也得借。”肖某推开卢大娘,夺门而逃。

监控显示,逃窜期间,由于肖某对医院环境不熟悉,几次跑错了方向,被卢大娘堵住,肖某又多次对老人施暴。最终,慌不择路的肖某跑进了医院的死胡同,被闻讯而来的医院保安和东关大街派出所民警抓住。

三七 阿胶 玛咖 来山东新闻大厦省钱超80%

到场的前100名顾客,还有虫草含片2盒免费送

正宗云南文山三七产地直销, 价格低至**198元/斤**, 并可现场免费打粉

东阿产优质阿胶 厂家直销抄底价 **188元**开售以店内实物为准

秘鲁玛咖引入中国 "天然植物补品" 直销价**390元/斤**



在冬季进补的效果上,各种补品各领风骚,据笔者调查发现,泉城还有很大一部分市民在秋冬进补中选择三七!

人步入老年之后,组织代谢趋缓,器官机能下降,免疫功能降低,抗病能力比青壮年减弱很多。加上秋冬季温差极大,气候恶劣,对体质差、易生病的老年人来说,是个不小的考验。从科学角度来说,秋冬季节老年人易生病主要有四点原因。首先由于气温降低,引起毛细血管收缩,血液循环阻力增大,从而易诱发高血压,心功能不全等疾病;其次,天气寒冷可使血液的理化性质发生改变,如血液粘滞度增高和血液凝固时间缩短等,因而易形成血栓,发生心肌梗塞和脑梗死等疾病;第三,寒冷可使人体免疫功能下降和内分泌功能失调,从而使老年人易发生支气管炎、支气管哮喘等疾病;最后,寒冷还可引起大脑皮层功能紊乱,易诱发消化性溃疡等疾病。所以,到了冬天多给老人服用治血圣文山三七,就可以有效帮助老年人安全度过冬天。



对于不同的人群有不同的滋补手段,对于女士来说,冬季滋补,阿胶无疑是最适合的。不过近几年来阿胶的价格越来越向奢侈品看齐,一盒已经近两千元,对此业内人士介绍,对于原产地厂家直供来说,进补成本则要低得多。这次的“滋补圣品直销节”,还将推出纯正阿胶底价行动。

眼下阿胶的价格到底有多贵?不久前,我们进行了一番调查,探访发现铁盒包装的某品牌阿胶,价格已经突破了两千元,达到了2098元,另一品牌的阿胶零售价也高达1580元。

“滋补圣品直销节”,推出的精品阿胶铁盒装一盒的价格仅为188元,这样的价格几乎是市场价的两折。工作人员介绍,因为是直接从厂家拿货,没有任何的批发商倒手,所以这样的价格几乎没有水分,而且消除了中间加价环节费用,所以价格才能这么低。



玛咖(Maca),又名Peruvian ginseng, maha等,原产于海拔3500~4500米的南美安第斯山区,现在主要分布在秘鲁中部的生态区和秘鲁东南部城市,为十字花科(Cruciferae)独苣菜。玛咖在缺氧、昼夜温差大,长期冰封的独特恶劣环境下吸收土壤之精华而生长,一直被印加人看做是安第斯山神赐予的礼物。现代科学研究表明,玛咖除了可以当作果腹的食物以外,还具有增强体力,增强耐力,以及抵抗疲劳的力量,同时又可以增强人类及动物的性功能及生育力,因为玛咖的神奇功效,1992年国际植物遗传资源研究所将之列为了“珍稀植物”。后被引入中国云南进行种植。

►玛咖适用于以下人群:1、需要改善性功能,激活生理机能者;2、女性更年期精神不振,有抑郁症状者;3、有前列腺增生,阴囊潮湿,夜尿多,尿频,尿急,尿等待,尿无力者;4、有腰膝酸软,虚盗汗,失眠多梦,记忆力下降,力不从心者。

活动时间:本周一、周二,最后两天(1月19日、20日)每天9:00-18:30 活动地点:新闻大厦一楼厚德厅(泺源大街6号)
 公交车乘坐39、49、70、80、102、165、K52、K39、K52、BRT2路到山东新闻大厦站下车。 热线电话:0531-89288055